

# 感恩

## 的十月

齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊



想为百姓所想,情为百姓所牵,希望《齐鲁晚报·今日烟台》明天会更好。

——读者刘明

【读者寄语】

# 连续七届相亲会 见证烟台的爱情与婚姻

本报记者 曲彦霖

2011年4月3日至5日,本报主办的“三月三东炮台相亲会”在东炮台景区举办,吸引了2万市民参与;2011年8月5日至7日,本报主办的“七夕鹊桥会”在世茂广场举办,3天近两万人来寻缘;2011年“十一”“缘来有你”相亲会推出“非诚勿扰”专场,4对男女嘉宾现场牵手成功;2013年三月三相亲会在塔山欢乐谷举办;2013年七月七情定七夕相亲会的“旋爱八分钟”受到热捧……

自本报举办第一届相亲会以来,先后与东炮台公园、世茂广场、红星美凯龙合作举办7届大型或专场相亲会。近两年来记者们接到报喜电话有几十个,多对因本报相亲会相识相爱的夫妻给本报送来喜饼喜糖,让大家为之兴奋。



相亲会推出“非诚勿扰”专场,吸引了众多市民前来观看。 本报记者 李泊静 摄



## 蒋玉燕、郭永强： 相亲会邂逅真爱，成牵线成功第一对新人

2011年农历九月二十六是蒋玉燕人生中最幸福的一天,因为这一天,她披上婚纱成为新娘。提起自己的幸福,蒋玉燕羞涩地笑笑,“这可要感谢齐鲁晚报,要不是你们,我还不知道什么时候能结束单身,更没想到能找到这么一个好老公。”

蒋玉燕报名参加的是本报举办的第一届三月三东炮台相亲会,当年她是所谓的大龄剩女,在感情路上颠簸。回想当时的相亲经过,蒋玉燕的话语里充满了幸福,“我们俩是在5号那天遇到的,能牵手成功真的是缘分。当时我3天都去了,前

两天都没有看到合适的,第3天他在我的相亲卡上留了电话号码,俩人就联系了,在相亲会现场见了面,没想到竟这样邂逅了真爱。”

两人牵手成功后,相处融洽,成为本报相亲会成功牵手并举行婚礼的第一对新人。说起本报相亲会,蒋玉燕说,“我要以我的事例来跟目前还是单身的男女朋友说,不要放过任何一次寻找幸福的机会,不经意的一次相遇都有可能成就一段姻缘。希望大家珍惜机会,把握身边的幸福,早日结束单身生活。”



旋爱8分钟现场吸引了很多市民。 本报记者 李泊静 摄

## 任建铭、林平平： 相亲会上牵手成功，如今儿子都一岁多了

任建铭,一个渴望组建幸福美满家庭的小伙,在2011年9月30日这一天,带着对爱情的憧憬来到了本报举办的“缘来有你”“十一”相亲会“非诚勿扰”专场,成功牵手一位女嘉宾林平平,之后俩人十分投缘并步入婚姻殿堂,生活幸福美满。

回想当年那个在“非诚勿扰”舞台上的9号小伙,第一轮就遭到不少女嘉宾灭灯,可接下来的一场帅气街舞让他扭转局势,赢得了3位女嘉宾的芳心,最终他成功牵手其中一位女嘉宾林平平。

缘分就是这样妙不可言,在任建铭的眼里,林平平是个善良、体贴、踏实、会过日子的完美老婆,而林平平对任建铭的印象也不错,那场街舞让她印象深刻,为人实在、可靠,让她很有安全感。经过一段时间的相处,2012年1月12日,两人共同步入婚姻殿堂。

任建铭和林平平的小日子过得红红火火,去年农历七月初七,这个幸福美满的家庭又添了份喜悦,他们的儿子麒麟出生啦!升级做了父亲、母亲,任建铭和林平平更加幸福。



任建铭、林平平带着孩子也来到相亲会现场“助阵”。 本报记者 李泊静 摄